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 ريذحتلا تامرآ لكم

 داعرالا وا نالعالا_

00-7 

 حل

 56ة000 النأأاح

 ! اكل 0305 ءوومع

 ردد طححت مررت
 2 لل

 لمتنولاكاب مم( جبع ممع

 ‏٠ عطقتم لكشي هلعتشم وا ةمتئاخ وا هرفنم وأ ةكرحتم هيوم لمحت هيرالا (زإ

 3 قيرطلا يلمعتسم نمال هثاناوارطخ لكشت هيرالا ا

 يناثلا لي ذلا

 (ن هداملا)

 ٠١ ‎ريذحت ةمرآ ٠ ‎يلب ابل اقنو اهلك نوكي داشراوا نالعا :

 همرالا عون

 م, قرطلا ثداوح عنل ترآ [1)
 2: قئارحلا عنمل همرآ (ب)
 هنانثلا 'افلا وا ثيولتلا عنمل همرآ (ح)

 سدقم ناكم دوجو ىلع لدت همرآ (د) ,

 ينرثا عتوم دوجو ىلع لدت يتلا همرالا(ه)

 .ةنيبط هيامج دوجو ىلع لدت هنرآ (و)
 هزتنم دوجو ىلع لدت همرآ (ز) '

١ ١ 

 ه«.بمرالا لَك

 ([ب اةصخاشلا لاثم
 ؟8- عج هصخاشلا لاثم

 اهب يتلا (" ‏ ١همخاشلا لانم
 عوتتم هيابثلا 'انلا ةببتكي

 اهب يتلا 5م ع هصخاشلا لانم
 هيلا ةفاملاو ناكملا مسا لجسي

 لجسي اهب يتلاو 57 ح هصخاش لاثم

 هيلا هفاملاو عقوملا مسا
 هنم امسق وا ليذلا اذه يف لاثملل اقط

 اهب ىتلا مال ‏ حهمخاش لام
 هيلا ةفامللاو ناكملا مسا لحي
 ةيسصرالا لكم

 مس ‏4٠١ : ضرعلا

 قبضلا مسقلا يف مس ‏:٠ عافنرالا
 عتاولا مسقلا يف مس ‏ْ ٠

 : ماقرالاو فرحالا , هضيرع طوطخ
 دوسالا نوللاب
 يلاقترب يلع نولب : هفلخلا
 رضخا نواب طوطخ : لازغلا مسر

 وا اهلشب ناك اذا ىتح همرآ ىلع هتفاوملا نكي ‏)١( هداملا يف ركذ اب سملا نودب .
 8 هروكذملا هداملا ين هيلع صوصنلا نم طيسب فارحت !اهتايوتحم ين

 وا هبامالل هلباقلا وا ه احلا نكامالا يف بصنت نالعا وأ ربذحت صوصخب همرآ (1) .؟

 .همرالا هيجوم اهددصب يتلا جاعزالل ةيبملا

 ‏٠ هبجوم هيلا يتلا عقوملا دوجو ناكم برق ناكمالا ردق ثبثك داشرا صوصخب ترآ 5

 ‎همرالا ٠

 مئالت# همرالا ليت يتلا هاثنملا نوكت ‏٠ هدرفنم هأثنم ىلع همرآ تبصن اذا (1) ..ع
 ءاهبصت عقومو ةمرالا ربكل ايبست اهمجحب
 وا هاذنملا اهنم .لمع يتلا هيعيبطلا داوملا نولي دحوم نول هأثنملا نول نوكي (ب)
‏٠ اهنم هلومس يه ىتلا داوملا نولل ناكمالا ردق بيرق نولب


